



## **"Заботливая мама и успешный следователь: можно ли совместить непростые амплуа?"**



Не забудьте поздравить мам. День матери в этом году выпадает на 26 ноября – последнее воскресенье месяца. Героиня нашего сюжета, следователь Ирина Веселова, очень надеется, что встретить праздник у нее получится дома, а не на месте преступления.

Протрезвевший душегуб рассказывает, как несколько дней назад после употребления водочно-пивного коктейля зарезал собутыльника за то, что тот оскорбил их общую подругу. Очередная проверка показаний на месте. Для старшего следователя, а по совместительству мамы двух дочек Ирины Веселовой – привычная работа.

Ирина не то чтобы с детства мечтала проводить дни, а иногда и ночи в компании убийц, насильников, коррупционеров и прочих уголовников – хотела стать педагогом. Но жизнь распорядилась так: вот уже 10 лет наша героиня в следствии, работа нравится. Бороться со



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

злом, говорит, дело чести. Работы непочатый край, дела многотомные, ночные выезды, суточные дежурства, два выходных в неделю выпадают редко. Однако понятия "успешный следователь" и "хорошая мама" очень даже совместимы, утверждает Ирина.

*"Чем меньше свободного времени, тем больше мы ценим это время, бережем для общения со своими близкими, детьми", - считает старший следователь следственного отдела по Кольскому району СУ СК России по Мурманской области Ирина Веселова.*

Старшая дочь Ирины Валерия уже взрослая, самостоятельная. Младшая, Ева, сейчас в шестом классе. Со спортом Ева дружит. Занималась художественной гимнастикой, сейчас танцует. В настольный теннис играет регулярно. Говорит, весело, азартно, а главное – мама рядом. В школе вопросы о маминой профессии от друзей слышит часто.

*"Удивляются, спрашивают: куда выезжает, что происходит?" - поделилась Ева Веселова.*

Ирина старается оградить Еву от опасностей, потому что гораздо лучше других знает, сколько в жизни жестокости, зла и несправедливости. Расследовать тяжкие преступления Ева не хочет. Из школьных предметов любит русский язык, историю, рисование, планирует стать дизайнером одежды. О профессии следователя знает немало, поэтому волнуется за маму.

*"Особенно если ночью куда-то вызывают на место происшествия, приходится вставать. Она говорит: ну вот, опять ночью, куда, зачем? Переживает, всегда, конечно. Она больше, наверное, похожа на меня. Она такая сильная характером, веселая, очень хорошее у нее чувство юмора", - рассказала мама Ирина Веселова.*

На набережной в Коле уже собирают новогоднюю елку. Ева просит особенный подарок – собаку лабрадора. Ирина советует хорошо подумать: домашний питомец потребует много свободного времени, прежде всего, на долгие и активные прогулки. Однако любые занятия на свежем воздухе, даже в мороз, Ирину и Еву не пугают.

В День матери лучшим подарком для Ирины стала бы возможность собраться всей семьей. А чтобы дома царил покой, считает Ирина, работу нужно оставлять на работе. Хотя бы в праздник.

[ССЫЛКА НА ИСТОЧНИК](#)



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

25 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1841313>